

تقريب (2) = (1) من أجل $x=0$
 $\lim_{n \rightarrow +\infty} f_n(0) = \lim_{n \rightarrow +\infty} 0 = 0$ (1)

ومن أجل $x \neq 0$
 $\lim_{n \rightarrow +\infty} f_n(x) = \lim_{n \rightarrow +\infty} n \cdot \sin\left(\frac{x}{n+1}\right) = +\infty \cdot 0$ (0.0.2)

$= \lim_{n \rightarrow +\infty} \frac{n \cdot \sin\left(\frac{x}{n+1}\right)}{\frac{x}{n+1}} =$ (0.2)
 $= x \cdot \lim_{n \rightarrow +\infty} \frac{n}{n+1} \cdot \lim_{n \rightarrow +\infty} \frac{\sin\left(\frac{x}{n+1}\right)}{\frac{x}{n+1}}$

$= x \cdot 1 \cdot 1 = x$ (لأن $f_n \rightarrow f$ حسب C.S)
 لذا $f(x) = x$

(2) لدينا $f_n(x) = n \cdot \sin\left(\frac{x}{n+1}\right)$
 $\sup_{x \in \mathbb{R}} |f_n(x) - f(x)| = \sup_{x \in \mathbb{R}} |f_n(x) - x|$ (0.2)
 $\geq |x_n - f_n(x_n)|$ (0.2)
 $= \left| \frac{(n+1)\pi}{2} - n \right| = n \left(\frac{\pi}{2} - 1 \right) + \frac{\pi}{2}$
 $\rightarrow +\infty$ مع $n \rightarrow +\infty$ ليس متقارباً.

تقريب (3) = (1) $\lim_{n \rightarrow +\infty} \left| \frac{a_{n+1}}{a_n} \right| = \lim_{n \rightarrow +\infty} \frac{(n+1)^2 + (n+1) - 3}{(n+1)!} \cdot \frac{n!}{n^2 + n - 3} = 1 \cdot 0 = 0$ (1.5)

(1.5) إذا نصف قطر التقارب هو $+\infty$ وسنجد التقارب \mathbb{R}

(ع) $S(x) = \sum_{n=0}^{\infty} \frac{n^2}{n!} x^n + \sum_{n=0}^{\infty} \frac{n x^n}{n!} - 3 \sum_{n=0}^{\infty} \frac{x^n}{n!}$ (ع)
 $S_2 = \sum_{n=1}^{\infty} \frac{x^n}{(n-1)!} = x \sum_{n=1}^{\infty} \frac{x^{n-1}}{(n-1)!} = x \sum_{n=0}^{\infty} \frac{x^n}{n!}$
 $= x \cdot e^x$, $S_3 = e^x$ (0.3)

$S_1 = \sum_{n=1}^{\infty} \frac{n \cdot x^n}{(n-1)!} = x \cdot \sum_{n=1}^{\infty} \frac{n \cdot x^{n-1}}{(n-1)!} =$
 $= x \sum_{n=0}^{\infty} \frac{(n+1) x^n}{n!} = x \left(S_2 + \sum_{n=0}^{\infty} \frac{x^n}{n!} \right) = x \cdot e^x + e^x \cdot x$

لذا $S = (x^2 + x) e^x + x e^x - 3 e^x$
 $= (x^2 + 2x - 3) e^x$ (0.1)

(3) $\sum_{n=0}^{\infty} \frac{n^2 + n - 3}{n! \sqrt{3}^n} = \left(\frac{1}{3} + \frac{2\sqrt{3}}{3} - \frac{9}{3} \right) e^{\frac{1}{\sqrt{3}}}$ (3)
 $= \frac{2\sqrt{3} - 8}{3} e^{\frac{1}{\sqrt{3}}}$
 $= S\left(\frac{1}{\sqrt{3}}\right)$

التقريب الأول (1) $\sum_{n \geq 0} (-1)^n \cdot \frac{1}{5n+1}$
 سلسلة عددية متناوبة.

المسألة (2) حسب $a_n = \frac{1}{5n+1}$ موجب
 $a_{n+1} - a_n = \frac{1}{5n+6} - \frac{1}{5n+1} =$ (0.2.8)
 $= \frac{-5}{(5n+6)(5n+1)} < 0 \quad (\forall n \in \mathbb{N}).$ (3)

$\lim_{n \rightarrow +\infty} a_n = \lim_{n \rightarrow +\infty} \frac{1}{5n+1} = 0$
 حسب معيار لايبنتز $\sum_{n \geq 0} u_n$ متقاربة

لدينا من جهة أخرى: $v_n \sim \frac{1}{20n^2}$
 إذا $\sum_{n \geq 0} \frac{1}{n^2}$ متقاربة لأن $\sum_{n \geq 0} v_n$ متقاربة (سلسلة ريمان $\alpha=2 > 1$)

(ب) $u_{2n} + u_{2n+1} = \frac{1}{10n+1} + \frac{-1}{10n+6}$ (0.2)
 $= \frac{10n+6 - 10n - 1}{(10n+1)(10n+6)} = \frac{5}{(10n+1)(10n+6)}$

$\sum_{n=0}^{\infty} (u_{2n} + u_{2n+1}) = \sum_{n=0}^{\infty} u_n$ (1)
 لأن $\sum_{n=0}^{\infty} u_{2n} = \sum_{n=0}^{\infty} u_{2n+1}$ العزيم

(2) من أجل: $t \geq 1$ نجد $\frac{e^{-t}}{t^{\alpha}} \leq \frac{e^{-1}}{t^{\alpha}} \leq \frac{1}{t^{\alpha}}$

إذا $\int_1^{+\infty} \frac{e^{-t}}{t^{\alpha}} dt$ متقارب لأن $\int_1^{+\infty} \frac{1}{t^{\alpha}} dt$ متقارب عند $+\infty$ (لأن $\alpha = \frac{3}{2} > 1$)

لذلك حساب: $\int_1^{+\infty} \frac{dt}{t^{3/2}} = \int_1^{+\infty} \frac{dt}{t^{3/2}}$
 $\int_1^{+\infty} \frac{dt}{t^{3/2}} = \left[-2 \cdot \frac{1}{\sqrt{t}} \right]_1^{+\infty} = 0 + 2 = 2$

من جهة أخرى: $\forall t \geq 0 : \frac{e^t}{t} > \frac{1}{t} > 0$ (0.1)

(3) $\int_0^1 \frac{1}{t} dt$ متباعد من جوانب $(0^+ \text{ عند } 0)$
 تكامل ريمان عند $0 : \int_0^1 \frac{e^t}{t} dt$ متباعد